



全球“新新人类”青睐杨浦

小小五角场，创新浓度可以与美国硅谷媲美，其秘诀正是人才这一强大的永动机。在杨浦双创氛围之下，全球高校人才、创业之星、新新人类都能在这里找到一片天地。

□ 记者 | 吴 雪

夜幕初启，距离杨浦滨江约6公里，象征着“科技之门”的巨大彩蛋在上海中环线北侧的商业区，呈现出一片迷人的流光溢彩，人们纷纷拿出手机对焦、定格、留下精彩剪影。作为杨浦五角场的地标建筑，金体形象出自视觉艺术大师陈逸飞之手，脱胎于中国传统的绘红彩蛋，寓意杨浦这个科技孵化基地，正在焕发着勃勃生机。

一项关于杨浦双创生态系统的数据分析显示，占地7.6平方公里的五角场街道，集聚了近4000家科创企业，平均每平方公里就有510.9家高新类企业，在一张2017年五角场企业分布

热力图上，位于国定路上的三号湾广场的创业中心，变成了一个红点；11月15日刚刚发布的《2019年杨浦区双创示范基地创新创业指数报告》显示，截至去年年底，杨浦区高层次人才达682人，5年增幅77.1%。杨浦区共有两院院士66名，占上海市38.2%。

“科技创新，人才为先。”用杨浦区委书记李跃旗的话说，小小五角场，创新浓度可以与美国硅谷媲美，其秘诀正是人才这一强大的永动机。在杨浦双创氛围之下，全球高校人才、创业之星、新新人类都能在这里找到一片天地。